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Читать на русскомЧитать на русском

Босоніж по битому склу: як ігнорування тривоги перетворилося на кривавий урок для київських студентів

У 2024 році в Києві трапився інцидент, який радикально змінив уявлення про безпеку в
освітніх закладах під час повномасштабної війни. Голова Департаменту освіти і
науки КМДА Олена Фіданян розповіла про нього на тлі свіжих тривог —
адже гуртожитки столиці неодноразово ставали цілями ворожих обстрілів.

Про це повідомляє Інформатор.

Кілька хлопців із гуртожитку професійного навчального закладу проігнорували наказ
викладача сховатися під час тривоги. Після вибуху в сусідній будівлі вони кинулися
до укриття босоніж коридором, посипаним уламками скла. На знімку з місця події
видно кров від порізів на їхніх ногах.
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Курс на девальвацію: НБУ підняв
офіційний євро до нового
історичного максимуму 

Переговори замість зброї: 60%
українців підтримують пошук
компромісу для закінчення війни

Через 6 тижнів Європа може
залишитися без пального для
літаків через блокаду Ормузької
протоки 

"Мадяр" підтвердив удар: Сили
безпілотних систем атакували
нафтопереробний завод у Туапсе 

Пів року на мир: Bloomberg
дізнався терміни підготовки
фінальної угоди між США та Іраном

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Повертався у стрій після кожного
поранення: на фронті загинув
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Учні ПТУ босоніж по битому склу

Деталі інциденту Фіданян описала у своєму пості на Facebook, долучаючись до
дискусії про виклики воєнного часу та реформи освіти, зокрема щодо гуртожитків
для старшокласників профільних ліцеїв. Ранковий обстріл застиг учнів уві сні.
Черговий педагог після сигналу тривоги обійшов усі кімнати, і більшість одразу
побігла до укриття. Та в одній кімнаті підлітки проігнорували прохання адміністрації
— навіть грубо вказали викладачеві "на двері", відмовившись вставати.

Вихователь щохвилини намагався переконати хлопців, але зрештою сам кинувся до
укриття останнім. Невдовзі пролунав вибух: ворожий снаряд влучив у сусідню
нежилу будівлю, де загинула людина. У сховищі гуртожитку вже були всі мешканці,
окрім тих хлопців із проблемної кімнати.

"Вони теж прибігли. Після вибуху. Після того як вікна в їхній кімнаті розбилися й
уламки посипалися досередини. Хлопці, звалившись з ліжок, не встигли взутися й, не
відчуваючи болю, мчали босоніж коридором, встеленим склом", — зазначає Олена
Фіданян.

Наслідки цього жахливого "уроку" виявилися болючими для всіх. Підлітки зазнали
глибоких порізів на стопах — шрамів на все життя. Педагоги й адміністрація, за
словами Фіданян, отримали душевні рани. Після відбою тривоги весь персонал,
розкиданий містом, підтримував зв’язок з учнями, а потім повернувся до закладу —
допомагав збирати речі й супроводжував кожного додому, бо гуртожиток тимчасово
не функціонував.

Окрім емоційної травми, педагогів спіткали і юридичні проблеми. Директорка — яка о
5-й ранку ще була вдома — вихователь та адміністрація писали пояснювальні до
різних інстанцій. Їм довелося пройти "розмови-допити" з поліцією. Фіданян
наголошує: педагоги відповідають за життя й здоров’я підопічних — навіть якщо ті не
слухаються й хамлять. Стан вихователя після події вона описує з болем: розпач,
мовчання й тремтіння рук від жаху.

Фіданян окремо згадує матерів цих хлопців — вони дізналися про обстріл із новин, і
уявити їхні почуття неможливо. Цей випадок вона використовує як аргумент у
дебатах про освітні реформи під час війни: будь-які нововведення щодо закладів і
гуртожитків мусять враховувати сувору реальність.

"Це реалії війни, які ми, дорослі, маємо брати до уваги під час реформ. Бо наші
помилки сьогодні можуть коштувати життя", — узагальнює Фіданян.
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Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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доброволець зі Стрия Роман
Петрачук 

"Це пі*дець": перекладач
Зеленського зганьбився через
увімкнений мікрофон після
пресконференції 

Авіаудар по центру Слов’янська:
публікують кадри атаки на місто 

Зустріч, на яку чекали 43 роки:
Трамп запросив лідерів Ізраїлю та
Лівану до Білого дому 

Життя на руїнах: з’явилося відео
повністю зруйнованої Козацької
Лопані під Харковом 

Мадяр обіцяє продовжити
міграційну політику Орбана та
зміцнити паркани 

Мир за посередництва США: Трамп
оголосив про 10-денне перемир’я
між Ізраїлем та Ліваном 

Сутички в буферній зоні: на Кіпрі
стався конфлікт між турецькою
поліцією та миротворцями ООН 

15 років тюрми за шпигунство у
Києві: суд виніс вирок агентці ФСБ,
яка готувала удари по Нацгвардії та
ТЦК 

Дві "червоні лінії" Трампа: WSJ
дізналася головні умови США для
завершення війни з Іраном

Тютюнова ферма під прикриттям:
житель Одещини налагодив вдома
повний цикл виробництва сигарет

Розпродаж за безцінь: нерухомість
"Київського радіозаводу" продали у
23 рази дешевше ринкової ціни 

Рейтинг доступності житла: чому
оренда в Києві та Черкасах коштує
72% доходу, а в Харкові лише 19%

Куба розпочала термінові військові
навчання через погрози Трампа про
"захоплення"  

Хвилина мовчання в Нідерландах:
Зеленський вшанував пам’ять жертв
нічної атаки та всіх загиблих
українців 

Ціна вето — 90 мільярдів євро:
Єврокомісія починає переговори з
Мадяром щодо кредиту для України

Фейковий візит до ТЦК: одеський
митник не зміг через суд
виправдати прогул "недійсною"
повісткою

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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